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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL  

COLLEGIO GEOMETRI E GEOMETRI LAUREATI DI PADOVA 
n.26 del giorno 26 aprile 2021 

 

Oggi lunedì 26 aprile 2021 alle ore 9.30, su convocazione protocollo n.434 del 16.04.2021 si riunisce in 
modalità videoconferenza (causa restrizioni dovute all’emergenza epidemiologica da COVID-19) la seduta 
ordinaria del Consiglio Direttivo per discutere il seguente: 
 

O R D I N E   D E L   G I O R N O 
 

1. Lettura e approvazione del verbale di seduta del Consiglio Direttivo n.23 del 25.02.2021, n.24 del 

31.03.2021 e n.25 del 13.04.2021. 

2. Variazioni all'Albo:                      

a. iscrizioni; 

b. reiscrizioni; 

c. iscrizioni per trasferimento; 

d. cancellazioni per trasferimento; 

e. dimissioni; 

f. cancellazioni per decesso; 

g. variazione Sezione Speciale Albo S.T.P. 

3. Variazioni al Registro Praticanti: 

a. iscrizioni;     

b. iscrizioni per trasferimento;  

c. cancellazioni per dimissioni; 

d. cancellazioni in applicazione alle vigenti Direttive C.N.G.; 

e. cancellazioni per trasferimento; 

f. rilascio certificato di compiuto tirocinio in applicazione dell’art.10 delle Direttive C.N.G.; 

g. presa d’atto autocertificazione di compiuto tirocinio iscritti ITS Red Academy. 

4. Riconoscimento di attività tecnica subordinata in applicazione dell’art.21 delle Direttive C.N.G. 

5. Riconoscimento di sussistenza requisiti D.Lgs 8 marzo 2006 n°139 (ex-L. N° 818/84). 

6. Delibera di approvazione dei Residui attivi/passivi 2020 non riaccertati.  

7. Delibera di approvazione del Bilancio Consuntivo 2020. 

8. Comunicazioni del Presidente. 

9. Comunicazioni del Segretario. 

10. Comunicazioni della Tesoriera. 

11. Varie ed eventuali. 
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Alle ore 9.30, eseguito l’appello, risultano:  

Componente Carica Presente o Assente Note 

LEVORATO Michele Presidente presente  

BROTTO Giovanni Segretario presente  

BARDOZZO Simonetta Tesoriera presente  

BENETAZZO Moreno Consigliere presente  

BOESSO Marco Consigliere presente  

FALASCO Maurizio Consigliere presente  

GIRALDIN Emanuele Consigliere presente  

GUIDOLIN Silvia Consigliere presente  

MARCADELLA Luca Consigliere presente  

NEGRISOLO Giulia Consigliere presente  

REATO Antonio Aldo Consigliere presente  

REVERENNA Francesco Consigliere assente giustificato  

TIENGO Lorenza Consigliere presente  

VETTORE Cinzia Consigliere presente   

ZECCHIN Oddone Consigliere presente entra alle ore 10.07 

 

 

Verificato il numero dei Consiglieri collegati, appurato esserci la necessaria maggioranza ed espresso da parte 

di tutti i presenti il consenso alla registrazione della videoconferenza ai fini di verbalizzazione della medesima, 

il Presidente Levorato dichiara aperta la seduta e propone la trattazione dei punti all’ordine del giorno. 

 

1. Lettura e approvazione del verbale di seduta del Consiglio Direttivo n.23 del 25.02.2021, n.24 del 
31.03.2021 e n.25 del 13.04.2021. 
Il Presidente Levorato procede a far lettura del verbale relativo alla seduta del Consiglio Direttivo n.23 del 25 

febbraio 2021 e ne chiede l’approvazione. 

A maggioranza dei presenti e con lievi modifiche che vengono direttamente apposte sul testo dal Segretario, 

il Consiglio Direttivo approva il verbale della seduta del Consiglio Direttivo n.23 del 25 febbraio 2021. 

Astenuta la Consigliera Guidolin in quanto assente alla seduta corrispondente. 

 

Il Presidente procede dunque a far lettura del verbale relativo alla seduta del Consiglio Direttivo n.24 del 31 

marzo 2021 e ne chiede l’approvazione. 

A maggioranza dei presenti e con lievi modifiche che vengono direttamente apposte sul testo dal Segretario, 
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il Consiglio Direttivo approva il verbale della seduta del Consiglio Direttivo n.24 del 31 marzo 2021. 

Astenute le Consigliere Tiengo e Vettore in quanto assenti alla seduta corrispondente. 

 

Il Presidente procede infine a far lettura del verbale relativo alla seduta del Consiglio Direttivo n.25 del 13 

aprile 2021 e ne chiede l’approvazione. 

A maggioranza dei presenti il Consiglio Direttivo approva il verbale della seduta del Consiglio Direttivo n.25 

del 13 aprile 2021. 

Astenuti il Presidente Levorato e il Consigliere Falasco in quanto assenti alla seduta corrispondente. 

 

2. Variazioni all’Albo. 
Il Segretario Brotto sottopone al Consiglio le seguenti proposte di variazione Albo e pertanto: 

a. Iscrizioni; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 
b. reiscrizioni; 
Vista la domanda di reiscrizione all’Albo Professionale di Questo Collegio, presentata dal Geometra sotto 
indicato, preso atto dei disposti di cui al R.D. 11 febbraio 1929 n.274, della Legge marzo 1985 n.75, della 
Legge 23 dicembre 1966 n.662, accertato dalla Segreteria la completezza della domanda di reiscrizione 
all’Albo Professionale e verificato che la documentazione prodotta è conforme a quanto richiesto dalla 
vigente Normativa, sentita la relazione del Segretario; 
 

il Consiglio Direttivo all’unanimità dei presenti DELIBERA di reiscrivere all’Albo Professionale tenuto da 
Questo Collegio, a far luogo dalla data evidenziata nell’elenco sottostante, il Geometra: 
 

VARIAZIONI  
ALBO 

  

Codice  IO 
Nr. 
Timbro Nr. Prot. Decorrenza Residenza 

Fiscale IA Prof.le Data Arrivo Variazione   

            

NICOLETTA MANUELE NCLMNL81E06C743N IO 4780 440  

VILLAFRANCA 
PADOVANA (PD) 

        23/04/2021   Via Marco Polo 8 
 

c. iscrizioni per trasferimento; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

d. cancellazioni per trasferimento; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

e. dimissioni; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

f. cancellazioni per decesso; 
Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

g.  variazioni Sezione Speciale Albo S.T.P. (Società tra professionisti); 
Non risultando alcuna richiesta si passa alla conclusione di trattazione del punto. 
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Il Segretario comunica che, alla data odierna, risultano censiti presso Questo Collegio n.1497 Iscritti e n.2 

Società tra Professionisti. 

 

3. Variazioni al Registro dei Praticanti. 
Il Segretario Brotto sottopone al Consiglio le seguenti proposte di variazione del Registro dei Praticanti e 

pertanto: 
 

a. iscrizioni; 

Vista la domanda di iscrizione al Registro Praticanti di Questo Collegio presentata dai soggetti sotto elencati, 
preso atto dei disposti di cui il R.D. 11 febbraio 1929 n.274, della Legge 7 marzo 1985 n.75, della Legge del 
23 dicembre 1996 n.662, accertata dalla Segreteria la completezza delle domande di iscrizione e verificato 
che la documentazione prodotta è conforme a quanto richiesto dalla vigente Normativa, sentita la relazione 
del Segretario; 
 

il Consiglio Direttivo all’unanimità dei presenti DELIBERA di iscrivere al Registro Praticanti tenuto da 

Questo Collegio, a far luogo dalla data riportata nel sottostante elenco alla voce “Decorrenza Variazione”, i 

seguenti nominativi: 
 
 

  VARIAZIONI   N.  N. Prot. Decorrenza  Residenza 

    Codice Fiscale Iscr. Data Arrivo Variazione   

           

1 SCAPIN CRISTIAN SCPCST01S24B563Y 4162 433   
San Giorgio delle Pertiche 
(PD) 

      16/04/2021 16/04/2021 Via Anconetta, 63 
 
 

b.  iscrizioni per trasferimento; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 

c. cancellazioni per dimissioni; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 

d. cancellazioni in applicazione delle vigenti Direttive C.N.G.; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 

e. cancellazioni per trasferimento; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 

f. rilascio certificato di compiuto tirocinio in applicazione dell’art.10 delle Direttive C.N.G.; 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

g.  presa d’atto autocertificazione di compiuto tirocinio iscritti ITS Red Academy; 
 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
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4. Riconoscimento di attività tecnica subordinata in applicazione dell’art.21 delle Direttive C.N.G. 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 

 

5. Riconoscimento di sussistenza requisiti D.Lgs 8 marzo 2006 n°139 (ex-L. N° 818/84). 

Non risultando alcuna richiesta si passa alla trattazione del punto successivo. 
 
Il Presidente Levorato propone di anticipare la trattazione dei punti n.8, n.9 e n.10 all’Ordine del giorno. Il 
Consiglio accoglie la proposta. 
 
8.  Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente Levorato prende la parola per effettuare le seguenti comunicazioni: 

a. informa che il Consiglio di Disciplina, come da indicazioni del C.N.G., ha tenuto finora sospesa 

l’operatività a causa delle limitazioni legate alla pandemia da Covid-19. E’ ora programmato per il 3 

maggio un incontro organizzativo, propedeutico alla ripresa delle proprie attività; 

 

b. comunica che l’incontro di Consulta Veneto itinerante S.T.N. sarà posticipato al 14 di maggio; 

 
c. informa dell’incontro in riunione con il Vicepresidente del C.N.G. Ezio Piantedosi, al termine di cui è 

emersa la necessità di nominare un referente provinciale S.T.N.; 

 
d. propone al Consiglio che, in occasione delle prossima Assemblea degli iscritti, venga dato un formale 

riconoscimento ai due Delegati Cassa uscenti. Il Consiglio accoglie favorevolmente la proposta; 

 
e. comunica che il 19 aprile si è riunita la Consulta del Veneto per discutere l’elaborazione finale del 

“position paper” da presentare poi in Regione; 

 
Alle ore 10.07 entra in collegamento il Consigliere Zecchin. 

 

9. Comunicazioni del Segretario. 
Il Segretario Brotto aggiorna il Consiglio in merito allo stato di salute del personale di Segreteria e relaziona 

in merito alle procedure di contenimento del Covid-19 adottate. 

 
10. Comunicazioni della Tesoriera. 
Non essendoci comunicazioni da parte della Tesoriera si passa alla trattazione del punto successivo. 
 
Alle ore 10.13 entra in collegamento il consulente per la contabilità del Collegio Dott. Gianfilippo Grosselle. 
 
6. Delibera di approvazione dei Residui attivi/passivi 2020 non riaccertati. 

Prende la parola il consulente per la contabilità del Collegio Dott. Gianfilippo Grosselle per dare lettura e 

spiegazione del tabulato contenente l’elenco dei Residui attivi/passivi 2020 non riaccertati (che segue). 
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Il Dott. Grosselle precisa che ai residui attivi, che ammontano a 221.000 euro vanno aggiunte anche le quote 

albo 2020 non riscosse, che ammontano ad altri 48.807 euro, per un totale dunque di 270.251 euro. 

Ricorda che i residui passivi, pari a 180.001 euro, corrispondono a somme impegnate negli anni pregressi e 

non effettivamente spese e che, tra queste, vi sono anche i rimborsi e le indennità accantonante per i 

Consiglieri e non ancora richiesti, dunque liquidati. 

Relaziona dunque a riguardo del rendiconto e propone infine di procedere, ove possibile, alla riduzione dei 

residui tramite stralcio. 

Interviene la Consigliera Tiengo per ricordare l’importanza di recuperare i crediti maturati anno per anno e 

per precisare che questo non è stato fatto per gli anni 2019 e 2020. 

Interviene ora il Presidente Levorato per ricordare che, diversamente da come indicato nel Regolamento 

contabile del Collegio, l’approvazione dei documenti di bilancio da parte del Revisore dei Conti può avvenire 

solo dopo l’approvazione da parte del Consiglio Direttivo, e non prima, e che solo in ultima battuta vi è la 

ratifica da parte dell’Assemblea ordinaria degli Iscritti. 

Il Consulente Dott. Grosselle conferma l’osservazione del Presidente e consiglia la modifica del Regolamento. 

 

Alle ore 10.50 esce dal collegamento il Dott. Grosselle. 

 

Interviene il Consigliere Benetazzo per chiedere quanti siano i morosi della quota Albo per l’anno 2020, gli 

risponde il Presidente indicando un numero di poco inferiore a settanta. 

Prende dunque la parola il Consigliere Zecchin il quale ritiene che l’avanzo di amministrazione non sia positivo 

in quanto causato da un’errata previsione di spesa. Ringrazia il Dott. Grosselle per la relazione, ricorda il voto 

contrario espresso in occasione della discussione sul Bilancio di previsione e sulla successiva variazione e 

comunica che voterà allo stesso modo anche in questa occasione, per le medesime motivazioni. Conclude 

affermando che l’attività di recupero dei crediti dovuti al mancato pagamento della quota Albo sarebbe 

dovuta procedere nonostante la pandemia da Covid-19, aggiungendo che i dati statistici provenienti dalla 

Cassa Geometri indicano un aumento dei redditi medi della categoria di circa +5% e deducendo pertanto che 

questa non sia stata particolarmente colpita sul piano economico. 

Gli risponde la Tesoriera Bardozzo precisando che l’avanzo di bilancio deriva da un maggior attenzione nella 

gestione delle spese e ricorda al Consigliere Zecchin la critica che egli aveva sollevato, in sede di discussione 

del Bilancio di previsione, a riguardo del presunto errore commesso nella stima delle entrate, che si è poi 

invece dimostrata corretta. Bardozzo conclude asserendo che il Consigliere Zecchin mantiene un 

atteggiamento da “campagna elettorale”. 

Interviene il Presidente Levorato che comunica di non ritenere attendibile ed effettivo il dato di aumento dei 

redditi della Cassa Geometri indicato dal Consigliere Zecchin, propone inoltre che, in occasione 

dell’Assemblea degli Iscritti, venga annunciata la riduzione della quota Albo per l’anno 2022, precisando che 

questo è un risultato raggiunto proprio grazie all’avanzo amministrativo e di cui tutto questo Consiglio può 

essere orgoglioso. 

Prende la parola ora il Consigliere Benetazzo premettendo che, secondo lui, l’ipotetica riduzione della quota 

Albo di dieci o venti euro annui sia una mossa da propaganda politica. Ritiene che la positività del Bilancio sia 

dovuta alla particolarità dell’anno 2020 e all’impossibilità di svolgere molte attività a causa delle restrizioni 

da Covid-19. Per lui non è positiva la situazione in cui una minor spesa equivale a minori servizi. 
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Gli risponde la Tesoriera Bardozzo ricordando che anche nel 2019 si era chiuso con un avanzo di circa 24.000 

euro e che, per quanto questo sia stato un anno particolare, non si sono registrati disservizi particolari da 

parte del Collegio. Precisa la Tesoriera che questi sono dati effettivi e dimostrabili e non slogan da campagna 

elettorale. 

Interviene la Consigliera Guidolin confermando l’opinione espressa dal Consigliere Benetazzo in merito alla 

possibilità di ridurre la quota Albo per il 2022 e pure la tendenza di aumento del reddito netto rispetto al 

2019. In base alla sua personale esperienza nell’ambito amministrativo, ritiene dunque che l’avanzo di 

Bilancio sia il risultato di una minor efficienza dell’Ente. 

Il Presidente Levorato le risponde ricordando le differenze sostanziali di entità e finalità di spesa che esistono 

tra un Comune e un Collegio di categoria. 

Interviene quindi il Consigliere Reato lamentando il fatto che si stia facendo una discussione accademica. 

Concorda comunque con i Consiglieri Guidolin e Zecchin riguardo alla preferenza di aumentare i servizi 

piuttosto che ridurre leggermente la quota Albo 2022. 

Anche a lui risponde il Presidente Levorato, indicando come la riduzione della quota Albo significhi restituire 

ai propri Iscritti quanto il Collegio non ha speso, senza che via stata alcuna riduzione dei servizi. Ricorda inoltre 

che il risparmio è imputabile anche alle minori spese per indennizzi e rimborsi ai Consiglieri oltre che per la 

riduzione sul costo del personale dipendente, grazie all’attivazione della Cassa Integrazione in deroga. 

Interviene il Consigliere Falasco precisando che, in un periodo come questo in cui si assiste ad un generale 

aumento dei costi, è estremamente positivo che si riesca a procedere con la riduzione degli oneri legati alla 

quota Albo senza che vengano ridotti in alcun modo i servizi forniti agli Iscritti. Ricorda che nel Bilancio 

risultano risparmiati oltre 10.000 euro di costi previsti per l’attività di Presidenza e dei Consiglieri, altri 10.000 

euro sul costo del personale, ben 26.000 euro per beni di consumo e ulteriori 36.000 euro per mancate spese 

istituzionali. Ciò dimostra palesemente che a ridursi sono state le spese e non i servizi. Conclude riaffermando 

come le previsioni di entrata fatte nel 2019, che all’epoca vennero criticate e giudicate “gonfiate”, si siano 

invece dimostrate assolutamente corrette. 

Riprende la parola il Consigliere Benetazzo per ribadire come, a suo avviso, la riduzione delle spese sia frutto 

delle limitazioni derivate dalla pandemia da Covid-19. 

Interviene il Segretario Brotto per precisare che, proprio in funzione delle limitazioni connesse al Covid-19, si 

è intervenuti tempestivamente per contenere potenziali sprechi di spesa, vedasi ad esempio l’attivazione 

della Cassa Integrazione per il personale dipendente addetto alla gestione della sala auditorium e dei corsi di 

formazione frontali, attività sostanzialmente bloccata per tutto il 2020.  

Conclusa così la discussione, il Presidente Levorato pone dunque ai voti la proposta di approvazione da parte 

del Consiglio dell’elenco dei Residui attivi/passivi 2020 non riaccertati. 

A maggioranza dei presenti, il Consiglio Direttivo approva e pertanto DELIBERA l’elenco dei Residui 

attivi/passivi 2020 non riaccertati, così come sopra riportato. 

Esprimono voto contrario i Consiglieri Benetazzo, Guidolin, Vettore e Zecchin. 

Risulta astenuta la Consigliera Tiengo. 
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Dopo votazione il Consigliere Falasco chiede che vengano espresse le motivazioni di voto contrario. Gli 

risponde il Consigliere Zecchin precisando che il suo voto è contrario per la mancata attività di recupero dei 

crediti nell’anno in corso. La Consigliera Guidolin concorda su questa posizione. 

Riprende la parola il Consigliere Falasco precisando che l’attività di recupero dei crediti per mancata 

riscossione delle quote Albo 2019-2020 non può essere scaricata dal conteggio dei residui passivi attuali, ma 

in riferimento ai cinque anni precedenti. 

 

7.  Delibera di approvazione del Bilancio consuntivo 2019. 

Riprende la parola la Tesoriera Bardozzo per dare lettura e spiegazione del tabulato contenente il rendiconto 

finanziario di entrate e uscite dal 01 gennaio al 31 dicembre 2020 (che segue). 
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Il Presidente Levorato propone quindi al Consiglio di porre ai voti per approvazione il Bilancio consuntivo 

2020. 

A maggioranza dei presenti, il Consiglio Direttivo approva e pertanto DELIBERA il Bilancio consuntivo 2020 

come sopra riportato. 

Esprimono voto contrario i Consiglieri Benetazzo, Guidolin, Vettore e Zecchin. 

Risulta astenuta la Consigliera Tiengo. 

Il Consigliere Benetazzo motiva il voto contrario ritenendo che le minori spese dipendano da una riduzione 

dei servizi forniti dal Collegio. 

La Consigliera Guidolin motiva il voto contrario al pari delle ragioni espresse da Benetazzo e auspica in un 

prossimo Bilancio di previsione più lungimirante e integrabile con maggiori variazioni in corso di esercizio. 

La Consigliera Tiengo motiva il voto di astensione insistendo sulla necessità di procedere comunque al 

recupero dei crediti per gli anni 2019 e 2020. 

La Consigliera Vettore motiva il voto contrario al pari delle ragioni espresse da Benetazzo. 

Il Consigliere Zecchin motiva il voto contrario allineandosi alle posizioni sopra espresse e per una generale 

divergenza sulle spese sostenute nel corso dell’anno. 

 

 
11.Varie ed eventuali. 
 

a. La Consigliera Negrisolo informa il Consiglio di aver svolto il giorno 24 aprile attività di supporto alla 

didattica presso l’Istituto Vivaldi di Montegrotto Terme, con uso di drone e stazione totale per il 

rilievo dell’area esterna del plesso scolastico. Erano presenti anche il Presidente Levorato e il 

Geometra Francesco Gorgi. Ritiene che sia stata un’esperienza di successo, da replicare in futuro. 

 

b. La Consigliera Tiengo manifesta una personale situazione di disagio sentendosi non adeguatamente 

coinvolta nell’attività di Consiglio, soprattutto in ambito di promozione scolastica. 

 
c. Il Consigliere Benetazzo comunica di aver chiesto al Diretto del Catasto di Padova se sia stato 

adottato o meno un sistema di verifica delle prenotazioni per accesso agli uffici, considerato che le 

stesse hanno cadenza d’attesa di minimo 15 giorni. Il Direttore ha risposto che, su richiesta scritta 

da parte del Collegio, può inviare un report contenente segnalazione degli Iscritti che procedono a 

prenotazione sistematica di accesso, senza però usufruirne in modo corrispondente. 

Sempre il Consigliere Benetazzo informa che il personale impiegato dal Comune di Padova per 

supportare il servizio di accesso agli atti urbanistici si sta dimostrando poco affidabile e pertanto il 

piano di intervento predisposto dal Dirigente di settore risulta inefficace. 

Conclude il Consigliere Benetazzo chiedendo che l’informativa inviata qualche giorno fa agli Iscritti e 

relativa alla temporanea chiusura della Segreteria del Collegio, sia integrata di maggiori informazioni 

che precisino se le motivazioni del disservizio dipendono da ragioni legate al Covid-19 o altro. 

Gli risponde il Presidente Levorato precisando che, al servizio di prenotazione del Catasto hanno 

accesso anche molti utenti provenienti da altri ordini professionali, è comunque disponibile ad 

intervenire in merito alla questione. Continua il Presidente informando di essere a conoscenza che 
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il Comune di Padova sta assumendo altro ulteriore personale da destinare al servizio di accesso atti 

urbanistici, ma di ritenere che forse sia sbagliato il metodo di selezione, che dovrebbe essere basato 

su altro e più elevato tipo di qualifiche e competenze. 

Il Consigliere Zecchin interviene per proporre l’istituzione di due canali distinti per la gestione delle 

prenotazioni presso il Catasto, divisi tra utenti professionisti e privati cittadini, considerato che 

probabilmente sono questi ultimi a non disdire abitualmente eventuali prenotazioni non più 

necessarie. 

Replica il Consigliere Benetazzo ammettendo la difficoltà ad intervenire in tal senso, trattandosi di 

un sistema di prenotazioni uniforme a livello nazionale. Concorda con lui il Consigliere Giraldin. 

 

 
Non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 12.25 il Presidente Levorato dichiara chiusa la seduta. 

 

                            Il Segretario                                                   Il Presidente 

                Geometra Giovanni Brotto                                  Geometra Michele Levorato       


